专版 / 教育周刊

新民晚報

2013上海市第十届 十佳余爱心学生候选人

1 费雪儿 女 市西初级中学 初一

她曾是生活委员,除了自己分 内活外,其他排桌椅、擦黑板、拖地 这些值日生的事,她也常认为是自 己的事:她又是数学课代表,时常 为别的同学解答,为了拿一份卷子 可以上上下下跑半小时没怨言,然 而她却不幸患上了白血病。化疗带 给她极大的痛苦,然而她仍关心着 别人、关心着社会,庐山地震时,她 心里非常难过,决定把老师和同学 给她的捐款加上自己历年积累的 压岁钱共一万元全捐出去,父母也 赞成她的决定。

2 康心怡 女 怒江中学 初二

小康是校影像数码创作社的 副社长,从2010年起三年,每年 暑假参加兴化教育扶贫基金会组 织的教育扶贫志愿者活动,任务 是全程记录活动。白天打着沉重 的摄像机,日光浴下,衣服干了又 湿,湿了又干,用心灵捕捉一个个 感人场景。晚上,微弱的灯光下编 辑,修改一天所拍摄的素材,累 了,趴在桌上打个盹,饿了,泡一 碗方便面,每天要工作21个小 时。2011年暑假,整整23天,行

3 邵佳迪 男 三林东校 高二

暑假的一天,他和几个伙伴 相约去打篮球,路上忽闻有人呼 救,那是一个小孩落水。河有十米 深,但他奋不顾身地跳了下去,摸 索了一会终于摸到孩子的手,把 他救起后,孩子已呛水昏迷,他用 尽所能,在周围人帮助下,让他把 水咳出来,终于苏醒过来,送医院 后医生说幸好施救及时,没有大 碍。由于暑假里孩子父母上班,他 就去孩子家陪伴孩子, 还买孩子 喜欢吃的东西给他。

4 陈逸川 男 华师大四附中 初二

主动请缨担任志愿者分会 资助金沙江路小学足球队 10 位贫困学生,每周五放学前往该 校辅导学习,六一送去节日礼品。 2012年暑假邀几名同学随大郎叔 叔赴安徽郎岗小学助学活动,送 去9大箱学习用品、衣服、书籍爱 心红包。长期资助江西10岁孤儿 小芳.第一期送去500元,庐山地 震把336元稿费全部捐出。每年2 次往宝山看望带过他的保姆奶 奶,2013年3月被《少年日报》专

访人物登载为"美丽同龄人"。

5 刘海峰 男 商贸旅游学校 10 物流

母亲乳腺癌复发住院,父亲 要打两份工养家,清晨2点就要 出门。早饭全由他安排,有时吃粥 便一口一口喂到母亲嘴里。晚上 由于请不起护工由他陪,起来喂 水,由于其母下半身失去知觉,他 还学会按压腹部帮助排尿。回家 后生了褥疮, 在网上自学护理技 术,治好了褥疮。每次去医院复 诊,父子二人抬下楼再上轮椅,还 合力为她洗头,每天帮她揉脚、按 摩,在学校帮助下,每天早晨将脱 下的课全补上。

6 包文思 女 光明中学 高二

学校有志愿者活动她都参 加,如科技馆志愿者、新世界社会 督导、交通小卫士、咏年楼敬老服 务,屡获优秀志愿者称号。特别是 利乐包回收完全是她主动创设, 先利用班会课播放自己制作的 PPT,形成了团队,在校内回收后, 到社区作报告,制作公益海报,并 到街道回收,建立利乐包回收区。 每周三下午、周六上午剪开、清 洗,有的时间长了异味很重但仍 越多人加入这一团队。

7 刘海洋 女 格致初级中学 初二

2012年10月开始在黄浦区 绿化市容局帮助下,组建绿色行 动小队,开展废电池回收。先制作 回收袋固定在楼道口,后改进为 塑料盒并印图标。设计多种公告 版本并译成英文发布在电梯公告 栏。定期更新还附工作照,每月稳 定回收3-4公斤废电池,一年回 收 40-50 公斤,交市容管理部门, 并得到诵报表扬。

8 叶南飞 男 金山中学 高二

小叶通过"模拟家庭"结识了 申婆婆。在探望婆婆时,细心地记 下婆婆爱吃的菜和水果,下一次 带精心准备的点心、牛奶、补品给 婆婆。街道里还有类似申婆婆情 况的老人,小叶在班级成立了敬 老执勤小组,每周都有同学去老 人那里值班,解决老人们生活中 的问题。申婆婆一次从木梯上摔 下来,额角出了血,第一时间想到 的就是小叶。小叶每天早晨都会 提早15分钟起床, 提醒同学们 早锻炼,为大家争取宝贵的睡眠

9 姚舜禹 男 松江四中 初-

教室后的图书角是他建议 创设的,绝大部分书也是他带来 和请别人捐助的。带动同学课余 看书,他总是多带文具和本子以 便借给同学。 地铁泗泾站和公交 站之间隔了几幢房子,行人往往 茫然, 他便自行制作一张地形 图,经常发给人家,被称为爱心 地图。地震捐款时,他把自己历 年积蓄的压岁钱 3000 元全部捐 出,在别的捐款活动时,他同样 积极。

10 丁玮琦 男 静安实验小学 三年级

他是青年报和台湾作家邹莹 联合发起的"上海 baobao"公益组 织第一批爱心小报童。第一次在大 宁灵石公园 2 小时才卖掉 10 份, 后不断加强锻炼,直到2小时卖出 131份。经过半年时间,他们团队卖 报收入11000元,买1000册书捐 赠给安徽省五河县洼冲小学建立 了一个图书馆。并在志愿者带领 下,亲手把这些书捐给了当地的孩

(下转B5版)

onlyedu.com

www.zlfedu.com

四型型方

暑期特点找一找 开学成绩跳一跳!

预备班/新初一

新初三

暑期完美课程 新学期华丽转身

暑假对于学生来说是市接新老津理的上注时间。但是,如何合理规划后老课程的 间表呢?就似学生在署期,以知识复习为主、新课预习为销、将上学期甚至于上学 年的知识点中的疑点、推点进行重点重新补缺,在全面完成上学期的知识抗强之 后,再开始下学期的知识预习,在警报开始之前,就做好全面的暑期复习机划,

暑假对于初中学生来说,并不能完全放心思在学习上,有时他们还想看器期的娱乐 活动,对于这些孩子,家长不要一味确组他们读书写字,关键是需要场异他们的等 习兴起,让孩子长摆改掉小学时的死记硬背。习惯于老师准饰的学习方式,学会自 C整理试施措德。 像步速上中, 高考的阶梯

加月日間, 老計學問 下套面 对于高中学生的麻痺不均衡。已经成为了学生和家长最为关注而目指心的问题。在 学习中有涉翻学科的存在。就是中看这个科目的不足。需要找到方法全面改进。但 是作为家长,接种思考方法。也可以认为该科目仍然有着上升空间。如果在居열核 于能够找到了正确的学习方法。那么或識的上升也许会超手想象。

新高三

智立方讲座

松江新校 闪亮登场

徐汇校区

每周六下午13:30

中考语文回顾系列讲座

想要了解更多开放课程 信息,可致电校区咨询

热 松江校区6月29日倾情开课

VIP1对1折上85折 minI现折上9折

开课当日莅临现场将获赠智立方中高考冲制系列丛

书。数量有限,请致电400-820-0933预约。

作为智立方的第九个校区,毗邻松江城区,占据地 理优势,让智立方品牌更加贴近市场。提供更专

业、更贴心的中学生数章服务。

•每周开放式的免费讲座与课堂活动,搬导孩子学 习方法,解开案长心理压图。





新高一学习方法指导

重点中学新启 一生再想则

八佰伴校区

预约时间: 6.29-6.30 全天

- 初三如何平稳讨澹到高一?
- 如何在新学校新年级占据优势?
- 原来的学习方法是否合用?
- 已有的习惯如何改进?
- 新高一专家指点课建、引物核 子尽快适应属中学习的进度和 强度。我的高中生活,从这个 量信开始

連載广養长宁20030M0021

校区

徐汇中心 闵行中心 60825259 浦东金桥

浦东八佰伴 61062563 杨湛中心 55093560

33664668

松江中心 闪亮登场!

更多地区请拨打: 400-820-0933







64481092 34537266 60875909

宝山中心 56585510

400–820–0933